

GONGHUIGONGZUO



水粉(水彩)兴趣培训班,指导老师(左二)为学员做示范。 ■ 摄影 记者 梅月



兴趣培训班上,学员认真作画。 ■ 摄影 记者 梅月



水粉(水彩)兴趣培训班,老师在指导学员。 ■ 摄影 记者 梅月

才艺培养, 让人生更精彩

——市总工会兴趣培训班助力职工圆梦

■记者 徐志勤 通讯员 马宗耀

轮廓、线条、上色……12月2日晚7时许,在市新时代职工文明实践中心二楼多功能厅举办的水粉(水彩)兴趣培训班上,来自各行业爱好美术的职工跟随着指导老师的示范,在纸上一笔一划临摹着水粉玫瑰花。

10月份至12月份,市总工会为全市职工送上了素质提升大餐:免费开办手机摄影、水粉画(水彩)、八段锦健身职工兴趣班。内容丰富、动静结合的兴趣班进一步丰富了职工业余文化生活,提升了职工综合修养,增强了职工凝聚力,也传递着“快乐工作、健康生活”的理念。截至目前,兴趣班已经吸引了3000余人参与其中。

“老师从最基本的握笔、线条开始,手把手地教大家进行水粉画练习……通过一个多月的兴趣班学习,现在我的水粉画竟然也有模有样了!”“手机摄影功能很强大,平时都玩不转啊!现在跟着老师掌握了手机摄影技术,我要用手机镜头记录生活的美好,讲述对祖国的热爱!”“强身健体的八段锦招式看似简单,学会学精实属不易,十多节课练习下来,我觉着自己领悟到一点精髓,收获颇丰!”……

一个多月来,市总工会开展的系列才艺培训班受到职工们的热切欢迎,形成了一股争相参与的热潮。“我们把职工才艺培训放在工会普惠服务和新时代职工文明实践活动的大格局中谋划,创造条件满足职工精神文化需求,为广大职工学习文化才艺、发展职工文艺搭建平台,丰富职工文化生活,促进职工综合素质提升。”市总工会相关负责人说。

“参加这次培训班不仅受益匪浅,更感觉像是圆了梦!”水粉班学员李晓芳来自基层乡镇,她热切地告诉记者,自己从小就喜欢画画,但因为家里条件不好上不起兴趣班,就打消了学美术的念头。这次从“淮北工会”微信公众号得知市总工会开办职工兴趣班的消息后,立即报名参加水粉班。“每次开课,我都提前赶到,做好准备工作……培训班让我们的休闲时光更充实更有意义!”

近年来,市总工会依托新时代职工文明实践中心,开展丰富多彩的文明实践活动。同时把新时代职工文明实践中心元素融入中心建设,让这里成为职工们学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的重要平台。

“以职工群众的需求为导向,整合资源为广大职工搭建学习文化才艺、培养健康情趣的多样平台,为职工开展丰富多彩的文明实践活动,逐渐形成了资源平台广、课程设置精、参与职工多的文明实践活动品牌特色。”市总工会相关负责人表示,今后将继续擦亮新时代职工文明实践中心这块金字招牌,建强职工文化服务主阵地,发挥政治、文化和健康生活引领作用,为职工们搭建更加广阔的梦想舞台。



跟着指导老师,学习八段锦。 ■ 摄影 记者 梅月



八段锦培训班上,指导老师(左)一对一辅导。 ■ 摄影 记者 梅月



八段锦培训班,学员们认真学习一招一式。 ■ 摄影 记者 梅月



手机摄影培训班上,一名学员找好了拍摄角度。 ■ 摄影 记者 冯树风



跟着手机摄影指导老师的步骤操作。 ■ 摄影 记者 冯树风